КАРТОЧКИ
для индивидуальной работы
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
(72507 + 56736) : (350 – 347) =
560000 : 100 ∙ 8 =
483042 : 6 ∙ 8 – 8044 =
4 ∙ (932 + 17692) : 6 =
500 + (600 – 3 ∙ 100) : 10 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
60997 + (6012 + 6228) : 3 =
485 ∙ 2 + 485 ∙ 3 =
9805 + 14651 : 7 =
82213 ∙ 3 – 12240 : 3 =
(40179 – 15395 : 5) ∙ 4 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
55440 : 9 – 10460 : 2 =
3546 – 283 ∙ 4 + 819 =
1482 ∙ 5 +  6700 ∙ 3 =
5999 + 903 ∙ 100 : 2 =
(56043 – 13032) : (900 : 100) =

	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
41090 : 7 + 11950 : 5 =
240 : 3 ∙ 5 – 399 =
372160 : 4 ∙ 7 – 721 95 =
4 ∙ (728 – 301) : 7 =
(286 + 14) : 3 ∙ 5 – 280 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
2250 : 9 + 8420 : 2 =
9000 : ( 100 – 90) : 100 ∙ 2 =
283040 : 10 ∙ 3 =
100520 – 470 ∙ 5 + 13980 =
7280 ∙ 6 + 1965 ∙ 3 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
11140 : (2076 – 2066) : 2 =
900100 – (735 – 184) ∙ 8 =
3010 – 5614 : 7 + 9042 =
46370 : 5 + 546 ∙ 4 =
1254 + 645 : 5 – 967 =

	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
80115 : 3 ∙  10 =
[bookmark: _GoBack]40471 ∙ 2 – 4503 ∙ 7 =
400 – (64 + 36) : 10 ∙ 15 =
7020 ∙ 6 + 2090 ∙ 5 =
4600 – (7000 – 308 ∙ 6) : 2 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
69580 : 7 – 14280 : 6 =
14110 + 801 : 9 – 7604 =
235 + 4 ∙ (536 : 8) =
12 ∙ (53 – 48) – 84 : 7 =
400000 – 702 ∙ 5 : 10 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
7800 – (398 + 507 ∙ 6) =
15 ∙ (54 3 – 84 : 7) =
190 ∙ 2 + (32148 – 16) =
73460 : 5 + 454 ∙ 4 =
8 ∙ (900000 – 896507) : 4 =

	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
13640 : 4 – 6400 : 10 =
(90 – 42 : 3 ∙ 2) : 2 =
(2700 – 30) ∙ (40 – 32) =
(5600 – 12240 : 3) + 145 =
400000 – 702 ∙ 5 : 10 = 
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
8130 : 3 – 2640 : 10 =
(35400 + 83915) : 5 ∙ 3 =
3152 : 8 ∙ 100 =
40018 – 725 ∙ 10 : 5 =
838008 : 9 – 410960 : 8 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
480 : 6 + 360 : 12 =
(10200 – 9356) ∙ (81 – 75) =
2448 : 6 + 1854 : 6 =
2758 – 345 ∙ 6 + 369 = 
8 ∙ (900000 – 896507) : 4 =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
43127 ∙ 6                     36039 ∙ 4
7 ∙ 23844                     70 ∙ 94800
Найди значение выражения:
709 + 13200 ∙ 5 =
9 ∙ (5000 – 786) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
95136 ∙ 3                     391005 ∙ 4
9 ∙ 12543                     50 ∙ 157300
Найди значение выражения:
400800 - 3980 ∙ 7 =
3 ∙ (90000 – 514 ∙ 4) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
56482 ∙ 3                     341008 ∙ 6
4 ∙ 81429                     9 ∙ 930700
Найди значение выражения:
70005 -  5320 ∙ 2 =
9 ∙ (26000 – 1705) =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
719806 ∙ 4                     903040 ∙ 3
9 ∙ 24845                     5 ∙ 120605
Найди значение выражения:
27356 - 1607 ∙ 3 =
800 – 640 : 8 + 70 ∙ 4 =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
25482 ∙ 2                     374006 ∙ 7
5 ∙ 93748                     90 ∙ 17850
Найди значение выражения:
41008 -  1240 ∙ 4 =
7 ∙ (6954 – 1007) =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
15213 ∙ 6                     65080 ∙ 4
7 ∙ 31476                    70 ∙ 390400
Найди значение выражения:
50786 + 8091 ∙ 3 =
6 ∙ (10000 – 5836) =


	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
23452 ∙ 7                     36008 ∙ 9
6 ∙ 32749                     40 ∙ 82190
Найди значение выражения:
29010 – ( 5000 - 800 ∙ 4) =
17082 ∙ 8  + 1329  =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
36193 ∙ 5                     670032 ∙ 8
9 ∙ 56492                     70 ∙ 420080
Найди значение выражения:
4689 ∙ 5 + 97308 =
80000 – (4536 + 160 ∙ 3) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
68715  ∙ 4                     90048 ∙ 7
7 ∙ 49873                    60 ∙ 72680
Найди значение выражения:
76090  ∙ 4 – 52673  =
5 ∙ (128050  – 73607) =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
95124 ∙ 2                   50804 ∙ 4
9 ∙ 3652                     50 ∙ 21470
Найди значение выражения:
90000 -  6 ∙ 2509  =
8  ∙ (7852 + 1308) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
84308 ∙ 6                    536937 ∙ 4
7 ∙ 4030900                50 ∙ 971680
Найди значение выражения:
500000 -  17806 ∙ 4 =
(130 ∙ 5  + 72 : 24) ∙ 9 =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
3968719  ∙ 7              130704 ∙ 6
6 ∙ 109765                  90 ∙ 700200
Найди значение выражения:
600 -  320 : 4 + 140  ∙ 3 =
90620 ∙ 8 -  8349 =

	Найди значение выражения по действиям:

229372 : 286 ∙ 506 =
82276 : 268 + 228475 : 325 =
76 ∙ (3569 + 2795) – 1247 ∙3 =
162540 : (100236 – 99978) : 63 =
	Найди значение выражения по действиям:

416 ∙ 509 + 536469 : 67 =
230441 – (229682 – 228904 : 52) =
(52 ∙ 390 – 12863) ∙ (12280 : 40 – 207) =
(59531 – 58926) ∙ 6004 – 1221485 =
	Найди значение выражения по действиям:

282370 : 302 : 85 ∙ 2004 =
81308 – 308 ∙ (8856 – 8649) =
(43512 – 43006) ∙ 805 –  23900 :  25 =
700700 – 6954 ∙ (47923 – 47884) =




